



## **Zápisnica č. 14/2023** **zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave,** **konaného dňa 26. 09. 2023 od 13.00 hod.**

**Prítomní:** Payer, Jackuliak, Kokavec, Ostatníková, Podracká, Šimaljaková, Kubíniová, Krasulová, Mazancová, Fuljer, Polák, Kissová, Valkovič, Varga, Bražinová, Thurzo, Durdík, Kurtanský

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Dekan LF UK informoval o technických problémoch, ktoré sa vyskytli pri voľbách do AS UK a voľbách ŠČAS LF UK.

MUDr. Fuljer informoval o problémoch, ktoré sa vyskytli pri evidencii obálok s kandidátmi ŠČAS LF UK v podateľni. Predsedníctvo ŠČAS na návrh volebnej komisie ŠČAS určilo nový termín konania volieb do ŠČAS na dátum 5. 10. 2023 (9:00 - 16:00 hod.), z dôvodu organizačno-technických problémov pri evidencii kandidátok do ŠČAS. Návrhy na kandidátov do ŠČAS môžu byť podávané do 3. 10. 2023 (9:00 h.) Návrhy musia byť adresované predsedovi volebnej komisie ŠČAS MUDr. Ivanovi Fuljerovi, MPH. a podávajú sa prostredníctvom podateľne fakulty. Na doposiaľ podané návrhy kandidátov sa neprihliada a navrhovatelia sú povinní podať nové návrhy na členov ŠČAS v lehote a za podmienok uvedených v tomto uznesení, v Zásadách volieb do AS LF UK a v organizačných pokynoch Volebnej komisie do ŠČAS. Predsedníctvo ŠČAS uložilo volebnej komisii ŠČAS povinnosť inštruovať podateľňu fakulty o vyžadovanom postupe prijímania a evidencie prijatých návrhov na kandidátov do ŠČAS.

Všeobecné voľby do AS UK sa vo volebnom obvode LF UK uskutočnia dňa 20. 10. 2023. Návrhy kandidátov za zamestnaneckú aj študentskú časť sa podávajú do podateľne fakulty v termíne do 12. 10. 2023 do 12:00 hod. Podateľňa bude informovaná o formálnych záležitostiach.

Dekan LF UK informoval o žiadosti o udelenie dekanského voľna na deň 10. 10. 2023 z dôvodu konania Veľtrhu práce v zdravotníctve. Menný zoznam študentov 5. a 6. ročníka, ktorí sa zúčastnia podujatia, bude predložený Študijnému oddeleniu. Na veľtrhu si študenti okrem návštevy stánkov nemocníc zo Slovenska a





Česka budú môcť taktiež vypočuť prednášku Lekárov bez hraníc, vyskúšať si Ultrazvukový workshop na ktorom spolupracuje aj LF UK, ďalej Chirurgické a laparoskopické šitie na simulátoroch opäť v spolupráci so simulačným centrom LF U, nácvik intubácie, KPR či pôrodný trenažér.

**Uznesenie VLF č. 1/14/2023:** Vedenie LF UK schválilo udelenie dekanského voľna dňa 10. 10. 2023 pre študentov 5. a 6. ročníka, ktorí sa zúčastnia Veľtrhu práce v zdravotníctve. Informácie budú zverejnené na stránke fakulty.

MUDr. Fuljer informoval o žiadosti o prijatie záštity nad výstavou skutočných ľudských tiel Body Worlds, ktorá sa bude konať v priestoroch Nivy Centre. Po diskusii Vedenie túto žiadosť zamietlo.

**Uznesenie VLF č. 2/14/2023:** Vedenie LF UK zamietlo udelenie záštity nad výstavou ľudských tiel Body Worlds.

Dekan LF UK informoval o aktuálnej situácii ohľadom prípravy zmluvy pre výučbu a spoluprácu s Nemocnicou Bory a.s. Dekan LF UK oslovil rektora UK, ktorý podporuje podpísanie zmluvy. Zmluva bola zo strany UK a LF UK pripravená a odoslaná na pripomienkovanie druhej strane. Taktiež sa pripravuje Zmluva o špecializačnom štúdiu, keďže mnoho lektorov z našich lektorských zborov tam odišlo. Zmluva je univerzálna, jednotlivé odbory budú upresnené v prílohách.

Dekan LF UK informoval o prebiehajúcich výberových konaniach (zatiaľ prebehlo 5 VK v UNB). Dňa 26. 9. 2023 boli menovaní do funkcie noví prednostovia (doc. Záhorec, doc. Bukovčan, prof. Bujdák, doc. Szantová, prof. Turčáni). Je vyhlásených 6 ďalších VK. Dňa 29. 9. 2023 budú uvedení do funkcie prednostovia kliník OÚSA (prof. Durdík, prof. Ondruš, doc. Hirjak) a NÚSCH (doc. Goncalvesová).

Mgr. Mazancová informovala o sťažnostiach študentov. Zo štúdia bolo vylúčených 146 študentov, 13 z nich podalo sťažnosť voči rozhodnutiu o vylúčení.

Prodekan Jackuliak informoval o zmenách v zložení komisií pre štátne záverečné skúšky a komisií pre obhajoby záverečných (diplomových) prác. Materiál bude predložený na Vedeckú radu LF UK.

**Uznesenie VLF č. 3/14/2023:** Vedenie LF UK súhlasí s predloženým návrhom na zloženie komisií pre štátne skúšky v ŠP VL/GM a ZL/DENT, ako aj s predloženým návrhom na zloženie komisií na obhajoby záverečných prác. Ich platnosť bude až po schválení vo VR LF UK.

Dekan LF UK informoval o zrušení lôžok na Klinike pracovného lekárstva LF UK a UNB a probléme s výučbou, ktorý sa tým pádom vyskytol. Bude fungovať iba ambulantné oddelenie. Aktuálne prebieha rokovanie s UNB o ďalšom postupe na zabezpečenie výučby internej medicíny pre 3. a 6. ročník, ktorí boli pridelení na KPLaT.

Dekan LF UK informoval o priebehu Kolégia rektora UK, ktoré sa konalo dňa 25. 9. 2023. Prezentácia k výkonnostným zmluvám bola rozposlaná členom Vedenia.

Prodekan Jackuliak doplnil informáciu o procese akreditácie a zložení akreditačnej komisie. Komisia zrealizuje posudzovanie LF UK na mieste v dňoch 7. – 8. 11. 2023, kde prebehnú izolované rozhovory s orgánmi fakulty aj študentami. Dňa 8. 11. 2023 komisia navštívi nemocnice a laboratória.





Dňa 19. 9. 2023 sa v kancelárii dekana konalo stretnutie s prorektorkou pre vzdelávanie a sociálne veci doc. RNDr. E. Viglašovou, PhD. Diskusia bola zameraná na oblasť problémov štúdia na fakulte, organizačných problémov a problematika akreditácie.

Študijný poriadok LF UK bol schválený v AS LF UK a bol predložený na AS UK. Dňa 27. 9. 2023 sa na RUK bude konať zasadanie Pedagogickej a vedeckej komisie AS UK a dňa 28. 9. 2023 zasadanie Právnej komisie AS UK.

Mgr. Mazancová informovala o stretnutí k úpravám podmienok prípravného kurzu a prijímacieho konania pre uchádzačov na LF UK v slovenskej a anglickej výučbe, ktoré sa konalo dňa 21. 09. 2023. Zo stretnutia vyplynul návrh zriadiť komisiu dekana pre prípravu a tvorbu podmienok pre prijímacie konanie na LF UK z prítomných zástupcov jednotlivých kliník a zodpovedných študijných prodekanov. Podklady pre ďalší akad. rok sa pripravujú. Taktiež bola zriadená aj Rozvrhová komisia.

Dekan LF UK informoval, že dňa 28. 9. 2023 o 15.45 hod. sa bude konať Beh medikov, ktorého otvorenia sa zúčastní.

#### **4/ Referovanie agendy prodekanov**

Prodekan Polák informoval o aktuálnej situácii s budovou na Moskovskej 3. Momentálne prebieha obhliadka priestorov budovy. Prodekanka Bražinová doplnila, že pripravujú návrh zmien, ktoré bude potrebné vykonať v budove.

Prodekan Polák informoval o kávomatoch (firma Moments), ktoré budú umiestnené v priestoroch fakulty.

Prodekan Polák informoval o návrhu na stavbu altánku, ktorý by bol umiestnený v areáli LF UK vedľa domčeku a slúžil by na teambuildingové aktivity.

MUDr. Fuljer informoval, že PR materiál (perá a tašky) bol objednaný. Taktiež ide do tlače 200 ks informačných brožúr o fakulte.

Prodekan Thurzo informoval o otázkach, ktoré prišli od redaktora Startitup na tému Problém študentov programu Zubné lekárstvo. Prodekan pripravuje odpovede.

Prodekan Thurzo informoval, že dňa 25. 9. 2023 sa v Ladzianskeho posluchárni sa konala zahraničná prednáška v oblasti regeneratívnej stomatológie (Advances in Biomaterials and 3D Printing for Regenerative Dentistry) profesorky Lobat Tayebi z Marquette University School of Dentistry Milwaukee, USA, na ktorej sa zúčastnilo cca 300 ľudí (prezenčne aj online).

Dňa 4. 10. 2023 o 15.00 hod. vo Veľkej posluchárni NTÚ sa bude konať stretnutie študentov s riaditeľom UNB MUDr. Alexandrom Mayerom, PhD., MPH, MHA.

Prodekanka Bražinová informovala o plánovanej aktivite Ústavu medicínskeho vzdelávania a simulácii, ktorý v októbri plánuje stretnutie prednostov teoretických stavov, aby im bol predstavený návrh aktivít ústavu. Plánuje sa postupne redukovať 10 % praktickej výučby na posilnenie simulačnej výučby a soft skills.





Univerzita Komenského v Bratislave  
Lekárska fakulta

Špitálska 24  
813 72 Bratislava

**Sekretariát dekana**

## **5/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 15.35 hod. Nasledujúce zasadanie bude dňa 17. 10. 2023 o 10.00 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

